STARŠÍ ŠKOLNÍ VĚK – DĚJEPIS – SLOVNÍK POJMŮ

1. Vysvětli slovo KOLONIE:
A:	spojenectví dvou a více států
B:	nesamostatné území podřízené vládě mateřské země či osada
C:	organizovaná skupina s určitým úkolem

2. Vysvětli slovo BOJKOT:
A:	odmítání něčeho, izolování
B:	zásobník a ohřívač vody
C:	zakotvené plovoucí těleso ve vodě

3. Vysvětli slovo PLANTÁŽ:
A:	velké těleso sluneční soustavy
B:	obor zabývající se studiem planet
C:	velká plocha pro pěstování užitkové rostliny

4. Vysvětli slovo MANUFAKTURA:
A:	božský pokrm, vyráběný ručně
B:	učení o vedení podniku
C:	podnik založený na ruční práci a její dělbě

5. Vysvětli slovo TRIVIUM:
A:	dělení podle tří principů
B:	tři základní znalosti – čtení, psaní, počítání
C:	diskuze třech osob

6. Vysvětli slovo CENTRALIZACE:
A:	soustředění něčeho do jednoho organizačního místa
B:	soustředění pozornosti na jedno místo
C:	tendence držet se při hodnocení středu

7. Vysvětli slovo REFORMA:
A:	nová formulace
B:	úprava směřující ke zlepšení
C:	žena, která se snaží o opravu svého zevnějšku
8. Vysvětli slovo PRAGMATIK:
A:	řád upravující služební poměr zaměstnanců
B:	člověk, pro kterého je nejdůležitější zásadou užitečnost
C:	systém jazyka, vedoucí k účelnému používání řeči

9. Vysvětli slovo NATURÁLIE:
A:	věda, zabývající se přírodou
B:	žena, používající přírodní kosmetiku
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